
Ata  da  Reunião  Ordinária  do  Departamento  de  Educação  do  Centro  de
Ciências  Aplicadas  e  Educação  da  Universidade  Federal  da  Paraíba,
realizada no segundo dia de dezembro de 2011.  

Ao  segundo  dia  do  mês  de  dezembro  de  dois  mil  e  onze,  às  dez  horas,  reuniu-se  o
Departamento  de  Educação  (DED),  em  sala  própria  no  Centro  de  Ciências  Aplicadas  e
Educação (CCAE) da Universidade Federal da Paraíba, Campus IV, unidade de Mamanguape,
sob a chefia do Prof. Dr. Ivonaldo Neres Leite. Atendendo à convocação, compareceram os
seguintes professores: Daniela Maria Segabinazi (Vice-coordenadora do Curso de Pedagogia),
Paulo  Roberto  Palhano  Silva,  Isabel  Marinho  da  Costa,  Rossana  Kess  Brito  de  Souza
Pinheiro, Lusival Antonio Barcellos,  José Mateus do Nascimento, Sônia Maria Cândido da
Silva e  Francymara Antonino Nunes de Assis.  Constando o  quorum regimental,  o  senhor
presidente iniciou a reunião tendo como pontos de pauta: (1) Apresentação de Pareceres; (2)
Composição  de  Instâncias  da  Coordenação  do Curso;  (3)  processo  ao  DED sobre  o
concurso  de  OTP.  No  que  se  refere  ao  primeiro  ponto,  o  Professor  Lusival  Barcellos
apresentou o seu Parecer referente à solicitação de remoção da Professora Daniela Segabinazi,
sendo favorável à  mudança para o Campus I,  condicionando,  contudo, a  sua efetivação à
tomada de posse do docente a ser contratado na vaga a ser ofertada pelo novo Departamento
da Profa. Daniela. Após considerações dos presentes, o Parecer foi aprovado, registrando-se
uma abstenção. Em relação aos pareceres dos processos de progressão funcional, o Professor
Lusival  informou  que  eles  foram enviados  diretamente  à  Direção  do  Centro,  para  serem
apreciados  no  Conselho.  No  tocante  ao  segundo  ponto,  como  resultado  de  discussões
anteriores,  aprovou-se a seguinte  composição do Núcleo Docente Estruturante:  Professora
Rossana Pinheiro, pela Área de Fundamentos; Professora Francisca Terezinha, pela Área de
Ensinos; Professora Isabel Marinho, pela Área de Estágio Curricular; Prof. Ivonaldo Leite,
pela  Área  de  Trabalho  de  Conclusão  de  Curso.  Decidiu-se  que  a  indicação  da  Área  de
Organização  do  Trabalho  Pedagógico  seria  definida  posteriormente.  Passou-se  então  ao
terceiro ponto, com o Professor Ivonaldo fazendo a leitura da solicitação de informação do
Professor Joseval Miranda a respeito da vaga do Concurso de OTP, onde o mesmo afirma que,
como segundo colocado, tem a expectativa da sua nomeação, já que a candidata da primeira
colocação assumiu em uma área que não foi objeto do concurso, pelo que, assim, entende ele,
a vaga para a qual foi realizada está disponível. Após a leitura do pedido de informação, o
Professor Ivonaldo solicitou que, quem foi responsável pela gestão dos encaminhamentos do
concurso de OTP, se manifestasse com esclarecimentos para clarificar a situação. Ao que,
prontamente, a Professora Sônia Cândido passou a esclarecer como foi feita convocação e
nomeação da primeira colocada do concurso de OTP. Após os esclarecimentos da Professora
Sônia,  a  discussão  centrou-se  em  saber  se  o  DED  mantinha  a  vaga  do  concurso,  que
corresponde ao 16º docente do Departamento, concluindo-se que sim, que o DED mantém a
vaga, posição que foi reforçada pelo Professor Lusival Barcellos, dando o seu testemunho
como Vice-Diretor do Centro. Na sequência das discussões sobre o quadro docente do DED,
definiu-se que, para o preenchimento das vagas que forem disponibilizadas no Departamento,
serão convocados os professores que foram classificados em concursos realizados na unidade.
O Prof. Ivonaldo indagou se mais alguém desejava se manifestar sobre a matéria. Ninguém
mais  se  pronunciando  e  nada  mais  havendo a  tratar,  eu,  Ivonaldo  Leite,  que  acumulei  a
Presidência dos trabalhos com a função de secretário ad hoc, lavrei a presente ata que dato e
assino, juntamente com os demais presentes.  
 
___________________________________
Ivonaldo Neres Leite

___________________________________
Paulo Roberto Palhano Silva
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